
Beschlüsse 
 
der öffentlichen Sitzung des Stadtrates der Stadt Rottenburg a.d.Laaber vom 30.06.2020. 
 

 
153 Gegenstand: Verkehrssituation in der Max-von-Müller-Straße (Bereich zwi-

schen Schulstraße und Pater-Wilhelm-Fink-Straße; Grundsatzentscheidung 
über evtl. bauliche Veränderungen. 

 
Beschluss 1: 8 - 13 

 Dem Geschäftsordnungsantrag von StR. Lummer auf Absetzung des Tagesord-
nungspunktes wird zugestimmt. 
 
(damit ist der Antrag abgelehnt.) 

 
 Beschluss 2: 13 – 8 

Der Erste Bürgermeister und die Verwaltung werden beauftragt weitere Informa-
tionen zu den heute vorgestellten Verbesserungsmöglichkeiten in der Max-von-
Müller-Straße (Bereich zwischen Schulstraße und Pater-Wilhelm-Fink-Straße) 
einzuholen und zu gegebener Zeit die Informationen an den Stadtrat weiterzuge-
ben. 
Die heute vorgestellte Präsentation ist Bestandteil des Beschlusses 
 
 

 
155 Gegenstand: Antrag auf Vorbescheid von der Behrami Wohnbau GmbH, 

Altdorf auf Umbau des vorhandenen Einfamilienhauses zu drei Wohnein-
heiten und Umnutzung und Aufstockung des Flachgebäudes (ehemalige 
Arztpraxis) und Ausbau zu drei Wohneinheiten (gesamt sechs Wohneinhei-
ten) in der Liebstraße 1. 

 
Beschluss: 21 - 0 
Das gemeindliche Einvernehmen für das o. g. Vorhaben wird nicht erteilt. 
 
Die Erteilung des gemeindlichen Einvernehmens für den evtl. Umbau des beste-
henden Einfamilienhauses in drei Wohneinheiten (ohne Mehrung des umbauten 
Raumes) wird in Aussicht gestellt. 
 
Die Erteilung des gemeindlichen Einvernehmens für den evtl. Umbau der ehema-
ligen Arztpraxis und das dazugehörige Souterrain in zwei Wohneinheiten (ohne 
Mehrung des umbauten Raumes) wird in Aussicht gestellt. 
 

 
156 Gegenstand: Anpassung der Kindergartengebühren für das Kindergarten-

jahr 2020/2021. 
 
Beschluss :  18 – 3 
Der Stadtrat beschließt, die Kindergartengebühren für das Kindergartenjahr 
2020/2021 wie vorgeschlagen entsprechend dem Defizitanstieg über die letzten 5 
Jahre anzuheben. Dieses Verfahren wird auch in den kommenden Jahren ange-
wendet. Der Stadtratsbeschluss vom 24.05.2017 wird durch den aktuellen Be-
schluss ersetzt. 

 
 



 

 
157 Gegenstand: Antrag des Bürgerforums auf Veröffentlichung der Protokolle 

öffentlicher Stadtratssitzungen. 
 

Beschluss: 13 – 8 
Der Antrag des Bürgerforums auf Veröffentlichung der Niederschriften öffentli-
cher Stadtratssitzungen auf der Internetseite der Stadt Rottenburg wird abge-
lehnt. 
Der einstimmige Beschluss vom 28.01.2020, der die Veröffentlichung öffentlicher 
Stadtratsbeschlüsse vorsieht, wird aufrechterhalten. 

  
 
 
158 Gegenstand: Antrag Bürgerforum auf Verlegung des Behindertenparkplat-

zes beim Rathaus und auf Errichtung eines zusätzlichen Behindertenstell-
platzes im Bereich der Fußgängerampel auf Höhe der Schulstraße in der 
Max-von-Müller-Straße. 
 
Beschluss:   12 – 9 
Dem Geschäftsordnungsantrag von Erstem Bürgermeister Holzner auf Abset-
zung des Tagesordnungspunktes wird zugestimmt. 
 

 
 

160 Gegenstand: Vereinbarung mit dem Landkreis Landshut über die Gewäh-
rung eines Kostenbeitrages für die Gehwegherstellung im Zuge der Kreis-
straße LA 36 im Bereich der Ortsdurchfahrten Rahstorf und Inkofen. 

 
Beschluss: 21 - 0 

 Der Stadtrat stimmt der o. g. Vereinbarung mit dem Landkreis Landshut zu.  


